

全省 2011 年考录公务员报名结束

2041 人报考我市职位

考录比例达 34:1

晨报讯(记者 郑常鹏)8月19日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,于16日结束的河南省2011年统一考试录用公务员报名工作中,我市计划招录公务员60人,而实际报名人数多达2041人,考录比例达34:1。

本次公务员考试,我市省以下垂直单位计划招录5人、市直42人、乡镇5人,全省乡镇面向优秀“大学生村官”招录200人(我市分配

名额未确定)。截至16日报名工作结束,共计2041人报考我市职位,其中硕士研究生以上学历报名151人、本科1748人、大专142人,考录比例达到34:1。

从报名情况来看,各招录单位的相关职位出现了报名冷热不均的情况。报名人数较多的是市教育局、市人口和计划生育委员会不限专业的职位,计划各录用1人,报名人数分别达

到170人和323人;而市工商局农场分局和科学技术局的两个特殊岗位由于报考专业和服务基层经历所限,无人报考。

据了解,本次考试分为笔试和面试。笔试将于9月17日进行,而面试的时间、地点则由有关省辖市委组织部、市人力资源和社会保障局、市公务员局和省直单位确定并通知应试者。

冒用知名商标卖电器

男子非法获利 8 万元
被刑拘

晨报讯(记者 秦颖 周凯楠)普通牌子的炒菜机、豆浆机,偷偷换一下商标,就能变身名牌电器。16日,假冒他人注册商标销售电器的犯罪嫌疑人王某被市公安局金山派出所案件侦办大队抓获。21日,记者从市公安局获悉,王某因冒用我市某知名电器商标被刑事拘留。

近日,有不少市民向民警反映,他们购买的我市某品牌的炒菜机、豆浆机等电器不断出现问题,到厂家咨询后得知,原来他们购买的是假冒产品。

获此线索后,金山派出所案件侦办大队三中队民警迅速展开调查。经查证,2008年5月以来,犯罪嫌疑人王某在淇滨区城北工业区内冒用我市某知名电器商标,销售其他牌子的炒菜机、豆浆机等电器产品,涉案价值达8万元,已达到刑事案件立案标准。

8月16日,民警远赴广州,将犯罪嫌疑人王某抓获,王某对其犯罪事实供认不讳。21日,记者从市公安局获悉,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

(线索提供:刘卫军 蔡娜)

我市首位女性
造血干细胞
捐献者体检正常

2010年11月,我市首位女性造血干细胞捐献者李娜,向北京一名患者捐献了造血干细胞。今年8月19日,李娜在市红十字会工作人员的陪同下,前往市第一人民医院进行捐献后首次全面身体复查,检查结果一切正常。

李红艳 韩凤琴 摄

业务精湛服务优良

走近鹤煤三矿
灯房班23名女工

晨报讯(记者 郑常鹏 通讯员 许宏勋)在鹤煤三矿的机修队里,有一个由23名女职工组成的灯房班。这是一个业务精湛、服务优良的队伍,虽然她们人数不多,却肩负着全矿3600盏矿灯的配发管理工作;她们屡获殊荣,2000年被评为省级青年文明号窗口、2007年被评为我市“五一巾帼标兵岗”、2008年荣获省“五一巾帼奖”和“五一劳动奖”、2009年被中华全国总工会授予“女职工建功立业标兵岗”称号。8月19日,记者来到鹤煤三矿机修队的灯房班,对她们进行了走访和了解。

“自从有了灯房超市,我们取灯、放灯时再也不用排队等了,现在大家按号存取矿灯,方便多了。”19日上午8时许,刚从矿井上来的鹤煤三矿煤二队工长邵庆杰在接受记者采访时说。

在灯房班工作25年的该班班长高瑞芳向记者介绍,为了缩短职工领灯、交灯时间,她们对传统的矿灯领用制度进行了改革,于今年元月份成立并运行了灯房超市,这也是我市目前仅有的一家灯房超市。灯房超市内现有36台智能矿灯充电架,每台充电架有正反两面100个充电箱,超市内共有3600个充电箱。“以前灯房班是10个窗口,45名员工,每人每班只能为130名员工发放矿灯。而成立矿灯超市后,班员员工精简至23名,矿工们可以自行按号存取矿灯,并且还可将自救器放入充电箱内。”高瑞芳说。

“矿灯是矿工的眼睛,是矿工的生命之灯,工友们将矿灯放入充电箱后,我们便开始逐一擦拭充电箱内的矿灯。平均每班会有700余人来放灯,所以我们每班每人就需擦拭140余盏矿灯(每班5个人)。”高瑞芳说,她们还要检查充电箱上显示灯的变化,因为一旦出现充电不足或过量的现象,整架的矿灯都会有使用寿命降低的可能,会造成巨大的经济损失。另外,她们还开展了“修旧利废”和“回收创值”活动,今年前7个月已为三矿创造效益7万余元。

安全是煤矿生产永恒的主题,而灯房是矿工每天上下井的必经之地,也是煤矿安全生产的第一道防线。“为职工提供完好、明亮的矿灯是灯房服务的基础,灯房超市的员工要熟悉了解矿灯的每一个零部件,并练就过硬的矿灯维护技术,在几分钟的时间内拆装维护完一盏矿灯是灯房超市女工的必修课。”鹤煤三矿机修队队长邢永鹤说。



谁丢了个粉红色钱包

新区吴长杰昨日来电,他在新区华夏南路裕隆福田生活广场附近捡到一个粉红色的钱包。钱包里面有一张安馨物业全年物业费交款的专用收据以及中国建设银行、鹤壁市商业银行等三张银行卡,希望失主速来鹤壁日报社晨报采编部领取。晨报记者 秦颖



被拆公厕啥时能重建

市民刘女士昨日来电:目前山城区的拆建工程正在进行,很多公厕被拆后却没有重建,从红旗街到枫岭公园北门没有一个公厕,给晨练的市民造成很大不便,希望有关部门能尽快解决市民如厕难的问题。

刘女士,记者帮您咨询了山城区政府办,因规划调整,区环卫处已与区园林处协商,将于今年下半年在原公园派出所西侧修建一座公厕。目前,图纸正在设计,即将动工。

晨报记者 秦颖

年满60周岁能否考驾照

市民刘先生昨日来电:他现在退休在家,想去驾校学习。他想知道年满60周岁的老人能否考驾照?

刘先生,记者帮你咨询了市车管所。工作人员表示,年满60周岁可以持有C1、C2、C5准驾的驾驶证,但年龄在60周岁以上的机动车驾驶人应当每年提交一次身体条件证明。

晨报记者 周凯楠

驾驶证期满换证
能否延期办理

市民龚女士昨日来电:她弟弟现在在国外留学,以前在我市考取的驾驶证有效期满了,但来不及在规定时间内更换。她想知道驾驶证期满换证可否延期办理?

龚女士,记者帮你咨询了市车管所。工作人员表示,机动车驾驶人因服役、出国(境)等原因,无法在规定时间内办理驾驶证期满换证、提交身体条件证明的,可以来核发驾驶证的车管所申请延期办理,但延期期限最长不超过3年。

晨报记者 周凯楠

西夏王葡萄酒
首届鹤壁市朗诵大赛
8月27日隆重开赛

晨报讯(记者 渠稳)8月21日,记者从西夏王葡萄酒首届鹤壁市朗诵大赛组委会了解到,经过一个多月的筹备,西夏王葡萄酒首届鹤壁市朗诵大赛将于8月27日隆重开赛,参赛选手将于8月27日、28日进行初赛。

“在初赛前,朗诵大赛组委会还将组织参赛选手进行一次抽签,选手们将根据抽签顺序于8月27日、28日进行初赛。比赛过程中,评委们将本着公平、公正的原则,以专业的水准,给每位参赛选手打分,并按照分数进行排名。初赛结束后,将有一半选手晋级,晋级选手于

8月30日进行复赛。”大赛组委会一位负责人对记者说。

记者在采访中获悉,为了保障参赛选手有一个良好的比赛环境,大赛组委会把比赛地址选在了位于新区长途汽车站对面桂花巷的红苹果家居商场内。“大赛组委将在商场内专门搭建一个长4米、宽3米、高0.3米的朗诵舞台,大帝音响还特别为比赛配备了高品质的专业音响设备。”该负责人还告诉记者,大赛组委会还准备了瓶装水供选手免费饮用。

望更多企业参与到鹤壁文化发展中来
——访鹤壁淇水商贸有限公司董事长赵爱国

□晨报记者 渠稳

“鹤壁淇水商贸有限公司能够参与到本届朗诵大赛中,我们感到很荣幸。本届大赛的举办既推动了我市文化事业的发展,又对我们公司的产品进行了宣传,可以说是一次文化和营销的双赢。”8月21日,鹤壁淇水商贸有限公司董事长赵爱国在接受记者采访时说。

赵爱国告诉记者,鹤壁淇水商贸有限公司在发展壮大的过程中,作为企业的创始人,他深刻认识到了企业文化的重要性。“企业要取得长远发展,必须要有厚重的文化内涵。鹤壁淇水商贸有限公司作为立足鹤壁的本土企业,特别需要有一种和鹤壁文化相吻合的本土气

质。本届朗诵大赛不仅能宣传淇水文化,促进鹤壁文化事业的发展,大赛也给我们提供了一个参与的契机,通过参与大赛,可以着重彰显出我们公司名字中的‘淇水’二字。我们公司推出的‘淇水人家’牌五谷杂粮是经国家相关部门认证的纯天然无污染的绿色食品,现已远销广州等南方各地,‘淇水’文化将成为我们公司推广产品过程中的一个闪光点。”赵爱国说。

“鹤壁的本土企业应当起文化推手的重任,我期望更多的企业参与到鹤壁的文化发展中来。”赵爱国说。

一流的场地为朗诵大赛助阵

——访鹤壁红苹果家居总经理李跃霖

□晨报记者 渠稳

“我们非常愿意参与本次朗诵大赛,通过为朗诵大赛提供比赛场地,不仅能保证朗诵大赛顺利进行,也可以提高红苹果家居在鹤壁百姓中的知名度,这是一个双赢的战略合作。”8月21日,鹤壁红苹果家居总经理李跃霖在接受记者采访时说。

记者了解到,鹤壁红苹果家居是我市一家以出售中高端家具为主的家具卖场,他们销售的5大品牌为左右家私、伊丽莎白家私、红苹果家私、多喜爱家私、一品江南家私,这五大品牌都曾经在中国家具评比中获得过大奖。“我们以提高鹤壁人家居生活为使命,用一流的品牌、一流的品质、一流的服务打造鹤壁整体家

居第一品牌。”李跃霖说。

李跃霖告诉记者,他是一位文学爱好者,非常喜欢朗诵这门艺术,自经商以来也多次参与和文学有关的公益活动,取得了很好的口碑,也给企业带来了许多商机。“本次大赛,我们主要负责提供比赛场地,并做好后勤保障工作。希望本次大赛在我们的参与下,以一流的场地保障大赛取得圆满成功。”李跃霖向朗诵大赛表达了他的祝福。

